



## 一地下商场 店铺和商品被淹

本报聊城8月9日讯(记者 凌文秀 杨淑君)

9日早上,新东方地下丽人城工作人员一上班,就见到地下商场进水。至9日中午,地下商场内积水仍然能淹没脚踝。

新东方地下丽人城的工作人员说,很多商家的店铺和商品被浸泡。早上8点,工作人员用沙袋堵住地下商场的4个门口。随后召集所有工作人员开始紧急排水。

至中午时分,地下商场门前的水位已经慢慢下退,工作人员撤掉门口的部分沙袋,但仍需用水泵将商场内的积水往外抽。截止到9日中午1时,地下商城内的水还能淹没脚踝。

根据资料显示,1985年7月,聊城4小时内降特大暴雨322.3毫米,曾有地下商场进水。此后没有地下商场进水记录。

## 小区地下室 煤球被泡成煤泥

本报聊城8月9日讯(记者 杨淑君 凌文秀) 9日,聊城城区普降暴雨,滨河花园几个单元地下室进水,一户居民家的200多块煤球成了煤泥,也有居民家的面粉被泡。

9日上午,滨河花园一期北门路上积水近40厘米深。1号楼居民毕先生告诉记者,9日凌晨,有人打开楼道门,外面的水流进了地下室。他起床和家人一起拿着工具往外刮水,他家地下室里原来放着200多块煤球,一进水全部都变成了煤泥!

在10号楼5单元,业主刘先生看着地下室里的三袋面粉犯了愁:前几天刚放进去的三袋面粉全部被泡得结成块了。小区物业刘师傅说,这个小区的排水不畅,地下室建设时也没做好防水。

## 多路段积水 有的哥趁机涨价

本报聊城8月9日讯(记者 李怀磊) 由于市区多处路段积水严重,在不少出租车停运的同时,一些出租车司机乘机加价。

“早晨下着雨,没等公交来就上了辆出租车。”孙女士说,原本打表花不了7块钱,司机一下子开口要15元,“这还不算,到了建设西路路口,看到前面积水严重,司机不走了,没送到地方就让我下了车。”9日下午,在汽车总站附近,仅从汽车总站到香江市场一段距离,记者问的几个出租车司机都要价10元。“路上积水那么多,打表的话没人拉你。”一位出租车司机说,不少出租车都停运了。记者了解到,由于多个路段积水太深,很多出租车不跑了,在路边很难等到出租车。

# 1.5米积水淹没电表箱

## 东方家园近2000户居民供电中断

本报聊城8月9日讯(记者 肖会) 9日,在聊城经济开发区东方家园小区,1.5米深的地下室积水将墙上的电表箱淹没,导致近两千户居民供电中断。

东方家园小区位于聊城

市开发区黄河路附近,现有30栋住宅楼,已入住的26栋有近2000户居民。9日凌晨的大暴雨使小区地下室积水超过1.5米,淹没了墙上的电表箱,整个小区供电因此中断。

8月9日13时50分,记者在该小区门前看见,积水蔓延在整个小区地面,深30多厘米,顺着小区警卫室向北,积水越来越深,到达10号楼附近时,水深已接近50厘米。在几栋住宅楼的楼道门前,

居民们堆起了沙袋和挡水的木板。在几个单元的楼道前,已有居民租来抽水机向外抽积水。“早晨4点左右,家里冰箱瞬间断电,我下楼时看见地下室积水快漫过电表箱了。”小区居民吴雅静女士介

绍。

供电公司一位工作人员介绍说,现有的十几支抢修小组都在抢修施工现场施工,东方家园供电中断将会持续一段时间,截至记者发稿时,该小区供电还未恢复。

## 河畔新都小区19户居民家漏雨

# 卧室里打伞,被褥放楼道

本报聊城8月9日讯(记者 刘彦朋 实习生 丁美美) 9日凌晨,一场暴雨浇醒了河畔新都小区十多户居民,刚搬进新家一年多,有19户居民家的房子漏雨,住在3号楼2单元的一户居民在卧室内打起了雨伞,被褥全部搬到了楼道里。

9日上午9时,河畔新都小区居民陈小强拨打本报新闻热线反映,他家卧室、客厅、地下室全部漏雨、进水;在其他居民家,不仅顶层6楼漏,5层也存在漏雨情况。

10时左右,记者赶到该小区,3号楼4单元6楼东户的李龙英正忙着倒掉盆盆罐罐里的水,“接的全是雨水,客厅、卧室都漏,特别是北边的小卧室。”李龙英说,他把小卧室的床上、家具上全盖了一层塑料布。

“凌晨2点多起来,朝阳的两间卧室里的床、被子全被淋湿,包厢床里有衣服,只能把床立起来,上面撑了把大遮阳伞。”3号楼2单元6楼东户的姬彩云说,3间卧室、客厅、厨房等房间都有不同程度的漏雨,地面上的积水多得扫不及,只好把被褥都搬到了楼道里。

而在5楼西户的王堂春家,两个卧室之间的墙上湿漉漉的还有水珠,“六楼是顶楼,漏雨严重,我们家是五楼,不该漏这么多啊。”王堂春说,前两次下雨也漏,给物业和开发商反映过,他



们也修了,结果这次还是漏。

据了解,河畔新都小区居民大部分是豆营村的回迁户,由孟达房产开发建设,居民2008年底开始入住。小区物业和居民粗略统计,该小区至少有19户居民家存在不同程度的漏雨,小区物业表示会尽快跟开发商孟达房产的工程部门联系维修。



▲凌晨2时多,姬彩云全家起床开始“抗洪”,把家里的被褥都放在了楼道里。  
本报记者 刘彦朋 摄

◆家住5楼的王堂春家漏雨也非常严重。  
本报记者 刘彦朋 摄

## 两小区沿街商铺和地下室进水

# 20多家商铺被淹 业户损失数十万元

本报聊城8月9日讯(记者 肖会 李怀磊) 9日凌晨,一场暴雨降临,使柳泉小区部分住宅楼地下室积水超过1米,十几家商铺被淹;而建设路水晶城12家沿街商铺地下室也被水泡,积水约30厘米,业户损失数十万元。

在城区柳泉小区,27号、29号和30号住宅楼地下室积水均超过1米。8月9日上午8时30分,记者在该小区30号楼一店铺看到,室内积水已经淹没沙发、床头柜等家具。

家住30号楼的王先生说,他的店铺经营电子产品,今天凌晨3点左右,店铺内存

放的近3万元的电子产品全被水泡。27号楼的居民刘女士介绍,由于小区住户稠密,所以小区的经营业户也很多,这次被水泡的至少有十几家,都是在27号、29号和30号这三栋住宅楼附近。她昨天刚进了一批外贸服装,全都被水泡了,损失近万元。

星光水晶城12家沿街商铺地下室也遭水泡。在王先生经营的面馆地下室,抽过水后,仍有15厘米深的积水。

王先生说,里面三个冰箱通着电都被水泡了。在一家水饺店,店主张女士说,店里冰箱被水泡了4个,里面都存放

着肉类和蔬菜。

一家经营玉床生意的店主说:“地下室里放的玉床板、加热板全被水泡,一下子损失了十多万元。”记者沿街查看了10个店铺,看到仅冰箱就被淹了12个,另外被淹的东西还有空调、床、家具、面粉、菜等,12家店铺的地下室里全进了水,水深在30厘米左右,里面的东西全被泡在水中。

一门店的刘女士告诉记者,她将这种情况反映给了物业,“物业说建设路下水道低,地下室高,地下室排水不便,要彻底解决,工程量很大。”



聊城城区积水示意图。

(叶成虎 制作)